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GreenGenerations: începere proces pilotare 

Pionierii școlii noastre: Participarea la un program-pilot Erasmus privind schimbările climatice și învățarea între 

generații în cadrul proiectului Green Generations (2022-1-FR01-KA220-SCH-000085830). 

Școala noastră, Alexandria 1st Primary School, participă la un proiect Erasmus de pionierat privind schimbările 

climatice și învățarea între generații. Proiectul care se implementează de aproximativ doi ani este rodul cooperării 

dintre școli, instituții de învățământ și ONG-uri din Franța, România, Bulgaria, Cipru și Grecia. 

Tema proiectului combină conștientizarea crizei climatice cu conceptul de învățare intergenerațională, adică schimbul 

de cunoștințe și experiențe între generații diferite. Scopul este de a educa tinerii, dar și de a consolida interacțiunea 

cu cei mai în vârstă, de a utiliza înțelepciunea trecutului și soluțiile viitorului pentru a proteja planeta. 

Pe parcursul primilor doi ani, partenerii proiectului au elaborat materiale educaționale cuprinzătoare, care includ 

module și activități didactice legate de schimbările climatice. Aceste materiale educaționale (GreenGenerations 

Curriculum) vor fi utilizate acum pentru faza pilot a proiectului. Școala noastră, împreună cu alte școli partenere, va 

participa la implementarea pilot. Elevii și profesorii noștri vor evalua abordări didactice, vor participa la activități și 

vor colabora cu grupuri din alte țări pentru a face schimb de idei și experiențe. Participarea noastră la acest proiect 

reprezintă o oportunitate unică de a ne expune comunitatea locală într-un mediu european de colaborare, de a ne 

îmbogăți abordarea didactică și de a contribui activ la sensibilizarea cu privire la schimbările climatice. 

Cu entuziasm și mândrie, așteptăm rezultatele fazei pilot și sperăm că această inițiativă va deschide calea pentru 

diseminarea practicilor durabile și consolidarea cooperării la nivel internațional. Școala noastră deschide calea pentru 

viitorul planetei! 

Urmăriți-ne:  

 

 

 

 

Comunicat de presă 
 

Octombrie 2024 

http://www.greengenerations.eu/
https://www.facebook.com/GreenGenerationsErasmus
https://www.instagram.com/green.generations.eu.projects/?igsh=MTN0ZmVxODQ5OGdxbw==
https://www.linkedin.com/company/greengenerations-erasmus/?original_referer=

